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ΘΕΜΑ 1  ον  : Άδειες προσωπικού  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. έχοντας υπόψη:

-  Το  με  ημερ.26/1/04  έγγραφο  του  κ.Π.Νεκτάριου,  Λέκτορα,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας  του από 25-28/2/04,  προκειμένου  να μεταβεί  στην Κύπρο για να  λάβει 
μέρος  σε σεμινάριο,  όπου είναι  εισηγητής με θέμα «Εγκατάσταση και  Διαχείριση 
Χλοοταπήτων».  Μέρος  των  δαπανών  της  μετακίνησης  θα  βαρύνουν  τον 
προϋπολογισμό του Ιδρύματος. (350 ευρώ).
-  Το με  ημερ.4/3/04  έγγραφο της  κ.Ε.Τσακαλίδου,  Αν.Καθηγήτριας,  ενέκρινε  την 
άδεια απουσίας  της από 13/3/2004 έως 17/3/2004,   προκειμένου να μεταβεί  στην 
πόλη  Stiges της Ισπανίας για να συμμετάσχει στην συνάντηση του  προγράμματος 
«Molecular analysis and mechanistic elucidation of the functionality of probiotics 
and prebiotics in the inhibition of pathogenic microorganisms to combat 
gastrointestinal disorders and to improve human health».  Οι  δαπάνες   της 
μετακίνησης  θα καλυφθούν από το ανωτέρω  ερευνητικό πρόγραμμα (ΠΤ-23-05-
049).
- Το με ημερ.1/3/04 έγγραφο της κ.Ε.Τσακαλίδου,  Αν.Καθηγήτριας, ενέκρινε την 
άδεια απουσίας  της από 21/3/2004 έως 25/3/2004,   προκειμένου να μεταβεί  στην 
Πράγα  (Τσεχία)  για  να  συμμετάσχει  στο  Συνέδριο  IDF Symposium on Cheese: 
Ripening,  Characterization &  Technology».  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα 
καλυφθούν από το πρόγραμμα 02-0098.
- Το με ημερ.5/3/04 έγγραφο του  Π.Παναγάκη,  Επ.Καθηγητή, ενέκρινε την  άδεια 
απουσίας της από 26/3/2004 έως 29/3/2004,  προκειμένου να μεταβεί στην Dijon της 
Γαλλίας  για  να  συμμετάσχει  στις  εργασίες  της  3ης συνάντησης  των  εταίρων  στα 
πλαίσια  του  προγράμματος: University Studies of Agricultural Engineering in 
Europe; a Thematic Network (05 0020). Οι δαπάνες  της μετακίνησης  θα καλυφθούν 
από το ανωτέρω  πρόγραμμα.
- Το με ημερ. 27/2/04 έγγραφο κ.Στ.Γιαννιώτη,   Αν.Καθηγητή, ενέκρινε την  άδεια 
απουσίας του από 8/3/2004 έως 12/3/2004,  προκειμένου να μεταβεί στην  Γαλλία για 
να  συμμετάσχει  στο  Διεθνές  Συνέδριο  Engineering and Food.  Οι  δαπάνες   της 
μετακίνησης  θα καλυφθούν από το ερευνητικό πρόγραμμα 2320015.
- Το με ημερ.25/2/04 έγγραφο του  κ.Π.Σολδάτου,  Καθηγητή, ενέκρινε την  άδεια 
απουσίας του από 21/3/2004 έως 23/3/2004,  προκειμένου να μεταβεί στο Graz της 
Αυστρίας  για  να  τις  ανάγκες   του  ερευνητικού  προγράμματος: Βιοενεργειακές 
Αλυσίδες. Οι δαπάνες  της μετακίνησης  θα καλυφθούν από το ανωτέρω  ερευνητικό 
πρόγραμμα.
- Το με ημερ.5/3/04 έγγραφο του κ.Δ.Μπριασούλη,  Καθηγητή, ενέκρινε την  άδεια 
απουσίας του από 26/3/2004 έως 29/3/2004,  προκειμένου να μεταβεί στην Dijon της 
Γαλλίας  για  να  συμμετάσχει  στις  εργασίες  της  3ης συνάντησης  των  εταίρων  στα 
πλαίσια  του  προγράμματος: University Studies of Agricultural Engineering in 
Europe; a Thematic Network (104939-CP-1-2002-1-GR-ERASMUS-TN). Οι δαπάνες 
της μετακίνησης  θα καλυφθούν από το ανωτέρω  πρόγραμμα.
- Το με ημερ.12/3/04 έγγραφο του  κ.Α.Κουτσούρη, Λέκτορα, ενέκρινε την  άδεια 
απουσίας του από 2/4/2004 έως 8/4/2004,  προκειμένου να μεταβεί στη Vila Real της 
Πορτογαλίας  για  να συμμετάσχει  α)  σε  συνάντηση των εταίρων στο πλαίσιο  του 
σχεδίου  «Διαδικασίες  μάθησης  στα  ευρωπαϊκά  γεωργικά  και  αγροτικά  δίκτυα  – 
LEARNING» (05.0014) με αριθμό συμβολαίου HPSE-CT-2002-60059 και β) στο 6ο 

Ευρωπαϊκό  Συμπόσιο  Γεωργικών/Αγροτικών  Συστημάτων  και  Εφαρμογών.  Οι 
δαπάνες της μετακίνησης θα καλυφθούν από το ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα.



-Το  με  ημερ.16/2/04  έγγραφο  του  κ.Μ.Λουκά,  Καθηγητή,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσία του από 19-25/2/04, προκειμένου να μεταβεί στην Πρέβεζα για προσωπικούς 
λόγους.
- Το με ημερ.1/3/04 έγγραφο της κ.Σ.Λένη, Υπαλλήλου του Κλάδου ΠΕ Μηχανικών, 
ενέκρινε την άδεια απουσίας της από 11-12/3/04 προκειμένου να συμμετάσχει στο 
Γ΄Πανελλήνιο  Συνέδριο  της  Ελληνικής  Εταιρείας  Γεωγραφικών  Συστημάτων 
Πληροφοριών.
-  Το με ημερ.16/1/04 έγγραφο του κ.Ι.Νυχά, Καθηγητή, ενέκρινε την άδεια απουσίας 
του από 2-4/3/04 προκειμένου να μεταβεί στις Βρυξέλλες για να συμμετάσχει στην 
Ευρωπαϊκή Αρχή για τα Τρόφιμα. Η  μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
- Το με ημερ.2/3/04 έγγραφο της κ.Ι.Μαντάλα. Υπαλλήλου Αορίστου Χρόνου ΠΕ 
Χημ.Μηχανικών,  ενέκρινε  την άδεια απουσίας  της  από 7-11/3/04 προκειμένου να 
μεταβεί  στο  Montpellier της  Γαλλίας  για  να  συμμετάσχει  στο  Διεθνές  Συνέδριο 
Μηχανικής Τροφίμων.

ΘΕΜΑ 2  ον  : Έγκριση δαπανών.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. ενέκρινε, στα πλαίσια του  εγκεκριμένου από 
την Σύγκλητο (Συνεδρία:  304/10.4.03) προϋπολογισμού του Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων  της  Έρευνας,  τις  κατωτέρω  δαπάνες  οι  οποίες  θα  βαρύνουν  τα 
αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Ερευνας

1) 62,33 ευρώ για τη δαπάνη ανανέωσης της συνδρομής στην τράπεζα πληροφοριών 
του ΤΕΕ.

2) 110 ευρώ για εμβόλια και στείρωση σκύλων.
3) 129,09 ευρώ για προμήθεια κλειδαριών για την Πρυτανεία.
4) 171,10  ευρώ  για  εκτύπωση  των  φωτογραφιών  για  την  εκδήλωση  των  Τριών 

Ιεραρχών.
5) 5,62 ευρώ για αναπαραγωγή φωτοαντιγράφων για τις ανάγκες της Τεχνικής 
      Υπηρεσίας  

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.10/3/04 έγγραφο 
του  κ.Ν.Συγριμή  Καθηγητή,  αποφάσισε  την  προσωρινή  διευκόλυνση  των 
ερευνητικών προγραμμάτων  HORTIMED και  ΠΡΑΞΕ-Β με το ποσόν των 10.000 
ευρώ από τα αποθεματικά της Επιτροπής Ερευνών. Το ανωτέρω ποσόν θα επιστραφεί 
μέχρι  τον  Ιούνιο  2004  που  θα  πραγματοποιηθεί  η  χρηματοδότηση  των  εν  λόγω 
προγραμμάτων.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.3/3/04 έγγραφο του 
επιστημονικού υπευθύνου του προγράμματος ΕΠΕΑΕΚ «Αναβάθμιση και Επέκταση 
των Υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης του Γ.Π.Α. στα πλαίσια του Εκσυγχρονισμού των 
Εκπαιδευτικών Διαδικασιών», ενέκρινε την επιπλέον αμοιβή (35.22 ευρώ ανά μήνα) 
στην κ.Μπουσινάκη Χριστίνα από το χρονικό διάστημα του Οκτωβρίου 2003 και 
μετά.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Επιτροπής 
Ερευνας  (Συνεδρία:  1η 2004),  αποφάσισε  να  δοθεί  υπό  μορφή  δωρεάς  στο 
Πρόγραμμα  «Εκπαίδευση  Αιθιόπων  Αγροτών  στη  Διαχείριση  των  καλλιεργειών 
τους» που χρηματοδοτείται από τη Διεθνή Αλληλεγγύη και Αναπτυξιακή Συνεργασία 



ΕΣΤΙΑ  με  Ε.Υ.  τον  κ.Χρ.Αυγουλά,  Αν.Καθηγητή,  η  παρακράτηση  15%  επί  της 
χρηματοδότησης δηλ. 2.600 ευρώ, για λόγους κοινωνικής πολιτικής του Ιδρύματος.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε την ενίσχυση του προγράμματος της 
Επιτροπής Ερευνών με τίτλο :«Ωριαία αντιμισθία φοιτητών», με το ποσόν των 25.000 
ευρώ.  Το  εν  λόγω ποσόν  θα  βαρύνει  τα  αποθεματικά  του  Ειδικού  Λογαριασμού 
Κονδυλίων Ερευνας του Γ.Π.Α.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το με αριθμ.πρωτ.20/12.3.04 
έγγραφο  του  Ιδρυματικού  Υπευθύνου  του  Έργου  «Νέα  Προγράμματα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών» κ.Αθ.Χούντα, ενέκρινε την προσωρινή διευκόλυνση από 
τα αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Ερευνας, του προγράμματος 
ΕΠΕΑΕΚ  «  Εκτροφή  Υδρόβιων  Οργανισμών»  με  το  ποσόν  των  2.000  ευρώ, 
προκειμένου να καλυφθούν οι δαπάνες για τη δημοσίευση της προκήρυξης για την 
πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  ανάθεση  έργου  διοικητικής  και 
γραμματειακής υποστήριξης του ανωτέρω έργου. Το σχετικό ποσόν θα επιστραφεί 
μετά  την έγκριση της  τροποποίησης του προϋπολογισμού του ΤΔΕ/Υ  του έργου 
«Εκτροφή Υδρόβιων Οργανισμών».
      Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  ,  αφού  έλαβε  υπόψη σχετικό  αίτημα του 
Ιδρυματικού  Υπευθύνου  των  Π.Μ.Σ.  του  Γ.Π.Α.  με  ημερ.11/3/04,  ενέκρινε  την 
καταβολή  ποσού  10.080  ευρώ  στον  κ.Βασίλειο  Σκούρα,  ο  οποίος  εργάζεται  στα 
πλαίσια του Π.Μ.Σ. του Τμήματος Αξιοποίησης Φ.Πόρων και Γ.Μηχανικής για το 
χρονικό διάστημα από 23/12/03 έως 30/6/04.
      Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  σχετικό  αίτημα  του 
Ιδρυματικού  Υπευθύνου  του  έργου  ΕΠΕΑΕΚ  «Αναβάθμιση  και  Επέκταση  των 
Υπηρεσιών  της  Βιβλιοθήκης  του  ΓΠΑ   στα  πλαίσια  του  Εκσυγχρονισμού  των 
Εκπαιδευτικών  Διαδικασιών»,  κ.Χ.Ολύμπιου,  ενέκρινε  τη  συνολική  δαπάνη 6.100 
ευρώ για το έτος 2004 για  αμοιβές προσωπικού . Η ανάθεση έργου θα γίνεται από 
τον  Επιστημονικό  Υπεύθυνο  του  έργου  και  η  εν  λόγω  δαπάνη  θα  βαρύνει  τα 
αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Ερευνας του Γ.Π.Α.
      Eπίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο, ενέκρινε τη χορήγηση ποσού 594 ευρώ πλέον 
εργοδοτικών εισφορών καθώς και 490,82 ευρώ, αντίστοιχα στους κ.κ.Α.Σιτζόγλου 
και Χ.Στράγκα, για επιπρόσθετη εργασία που προσέφεραν για την αποκατάσταση των 
ζημιών από τις καταλήψεις σε χώρους του Ιδρύματος. Η εν λόγω δαπάνη θα βαρύνει 
τα αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Ερευνας του Γ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 3  ον  : Ανάθεση έργου.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελεί την Επιτροπή Παρακολούθησης 
των ΄Εργων  ΕΠΕΑΕΚ,  αφού έλαβε υπόψη :
Α)  το  Πρακτικό  της  Επιτροπής  Αξιολόγησης  των  υποψηφίων  (Συνεδρία:  3/3/04), 
αποφάσισε την ανάθεση έργου Γραμματειακής υποστήριξης στα πλαίσια του Π.Π.Σ. 
«Αναμόρφωση Προπτυχιακού  Προγράμματος Σπουδών  του Τμήματος Επιστήμης 
και  Τεχνολογίας  Τροφίμων»  στην  κ.Ντόλια  Σοφία,  για  το  χρονικό  διάστημα από 
1/4/04 μέχρι 30/6/04 έναντι αμοιβής 1.343,86 ευρώ μηνιαίως (μεικτά  με ασφάλεια 
ΙΚΑ). 
Β) το Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των υποψηφίων (Συνεδρία:  24/2/04), 
αποφάσισε  την ανάθεση έργου  Υπευθύνων  Ανάπτυξης  Μελετών  Περίπτωσης  στα 
πλαίσια  του  Ιδρυματικού  Έργου  «Ενθάρρυνση  Επιχειρηματικών  Δράσεων, 
Καινοτόμων Εφαρμογών και  Μαθημάτων Επιλογής Φοιτητών του Γ.Π.Α.»,  στους 
κ.κ.:



Κουκιάσα Παναγιώτα
Καρύδη Διονύσιο
Φατούρο Γεώργιο

 για  το  χρονικό  διάστημα  από  1/4/04  μέχρι  30/6/04  έναντι  αμοιβής  900  ευρώ 
μηνιαίως (μεικτά  με υποαπασχόληση). 

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε την εκ νέου ανάθεση έργου στα 
πλαίσια  του  προγράμματος  Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ  «Αναβάθμιση  και  Επέκταση  των 
Υπηρεσιών  της  Βιβλιοθήκης  του  Γ.Π.Α.  στα  πλαίσια  του  Εκσυγχρονισμού  των 
Εκπαιδευτικών Διαδικασιών», για χρονικό διάστημα  από 1/4/04 έως 30/6/04 στους 
κατωτέρω:
Μπουσινάκη Χριστίνα
Καρατσομπάνη Σοφία
Κανινή Μαρία
Μονόπωλη Μαρία
Μήκο Χρήστο
Στέφο Γεώργιο
Τσαουσίδου Παναγιώτα
Ζερβό Κων/νο (39ώρες/μήνα)

Οι σχετικές δαπάνες θα βαρύνουν το πρόγραμμα Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ «Αναβάθμιση 
και  Επέκταση  των  Υπηρεσιών  της  Βιβλιοθήκης  του  Γ.Π.Α.  στα  πλαίσια  του 
Εκσυγχρονισμού των Εκπαιδευτικών Διαδικασιών».

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο , όρισε τους κατωτέρω μέλη της επιτροπής για την 
επιλογή προσωπικού καθαριότητας για τις ανάγκες του Ιδρύματος:
Μ.Σταυρακάκη, Αντιπρύτανη
Λ.Λουλούδη, Αντιπρύτανη
Ι.Μάσσα, Μέλος Ε.Ε.ΔΙ.Π.
Κ.Ζαχαράκη, Μέλος Ε.Τ.Ε.Π.
ΜΜ.Φραγκίσκου, Διοικητικό Υπάλληλο
Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται  ο Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού 
και Ανάπτυξης κ.Λ.Λουλούδης

ΘΕΜΑ 4  ον  : Αιτήματα Υπαλλήλων του Γ.Π.Α.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε :
Α) την υπερωριακή εργασία της κ.Π.Στυλιανού πέραν του κανονικού ωραρίου για τις 
ανάγκες του προγράμματος HYMANE. Για την εν λόγω υπερωριακή της εργασία της 
χορηγούνται πέντε (5) ημέρες ρεπό.
Β) δύο (2) ημέρες ρεπό στον κ.Δ.Δανίτσα για υπερωριακή απασχόληση στα πλαίσια 
του Πανελλήνιου Φοιτητικού Πρωταθλήματος
Γ)  δύο  (2)  ημέρες  ρεπό στον  κ.Ζαφειρούλη  Ιωάννη  για  υπερωριακή  εργασία  για 
καθαρισμό αφισών στο Γ.Π.Α.
Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο  ενέκρινε  την υπερωριακή απασχόληση 23 ωρών 
στον κ.Δ.Σπυρόπουλο και  24 ωρών στον κ.I.Βαρώτσο λόγω έκτακτων περιστατικών 
(παγετός)
 



ΘΕΜΑ 5  ον  : Έγκριση ενίσχυσης του Προγράμματος «Ωριαία αντιμισθία φοιτητών».  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε την ενίσχυση από τα αποθεματικά του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Ερευνας, του Προγράμματος «Ωριαία αντιμισθία 
φοιτητών» με το ποσόν των 25.000 ευρώ.

ΘΕΜΑ 6  ον  : Σχετικά με έγγραφο της Εταιρείας ΣΠΥΡΟΥ ΑΕΒΕ  .

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α., αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.27/2/04 
έγγραφο  της   Εταιρείας    ΣΠΥΡΟΥ  ΑΕΒΕ,  αποφάσισε  τη  συνεργασία  με  τον 
Αγροτικό Οίκο  ΣΠΥΡΟΥ ΑΕΒΕ  στην κοινή με το ΕΘ.Ι.Α.Γ.Ε προσπάθεια για την 
ανάδειξη και προώθηση του εγχώριου πολλαπλασιαστικού υλικού. 

Η εν λόγω συνεργασία θα υλοποιηθεί στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του 
πρόσφατα θεσμοθετημένου Κέντρου Τεχνολογίας Πολλαπλασιαστικού Υλικού.

ΘΕΜΑ   7  ον  :  Παραχώρηση  χώρου  του  Ιδρύματος  για  την  πραγματοποίηση  της   
ημερίδας  με  τίτλο  «Πράσινο  στο  περιβάλλον  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης»  που 
διοργανώνει η Πανελλήνια Ένωση Εργοληπτών Γεωπόνων Έργων Πρασίνου.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.4/3/04 έγγραφο του 
Προέδρου  της  Πανελλήνιας  Ένωσης  Εργοληπτών  Γεωπόνων  Έργων  Πρασίνου, 
αποφάσισε τη διάθεση της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων για την πραγματοποίηση 
ημερίδας  με  τίτλο  «Πράσινο  στο  περιβάλλον  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης»  που 
διοργανώνει η Πανελλήνια Ένωση Εργοληπτών Γεωπόνων Έργων Πρασίνου, την 1η 

Απριλίου 2004.

ΘΕΜΑ  8  ον:    Ορισμός   μελών  ΔΕΠ  του  Γ.Π.Α.  για  τη  συμμετοχή  τους  στην   
Επιστημονική Επιτροπή Εμπορίας Ειδών Αυτοφυούς Χλωρίδας & Άγριας Πανίδας 
(Ε.Ε.Ε.Χ.Π.).

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με 
αριθμ.πρωτ.96152/984/20.2.04, αποφάσισε να  προτείνει ως μέλη της Επιστημονικής 
Επιτροπής Εμπορίας Ειδών Αυτοφυούς Χλωρίδας & Άγριας Πανίδας (Ε.Ε.Ε.Χ.Π.) 
τους κατωτέρω:

1) Τομέας  Ορνιθοπανίδας,  Ερπετών  και  Ζωολογίας,  τον  Καθηγητή 
κ.Ν.Εμμανουήλ

2) Τομέας Θαλάσσιας Βιολογίας, τον Καθηγητή κ.Σωφρόνιο Παπουτσόγλου
3) Τομέας Βοτανικής, τον Αν.Καθηγητή κ.Γ.Σαρλή

ΘΕΜΑ 9  ον  : Απόσπαση εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  .

Ο κ.Πρύτανης ανέγνωσε σχετικό έγγραφο του κ.Κ.Αρβανίτη, Λέκτορα, 
σχετικά  με  την  απόσπαση  Εκπαιδευτικών  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  στο 
Εργαστήριο  Γεωργικής  Μηχανολογίας  του  Γ.Π.Α.  το  οποίο  διαβιβάστηκε  στην 
Πρυτανεία  με  το  με  αριθμ.πρωτ.6/2.2.04  έγγραφο  του  Προέδρου  του  Τμήματος 
Αξιοποίησης Φ.Πόρων και Γ.Μηχανικής κ.Γ.Καραντούνια.



ΘΕΜΑ 10  ον  : Ορισμός μελών ΔΕΠ ή ΕΕΔΙΠ για εισηγητές στην Κεντρική Επιτροπή   
Μαθημάτων Έτους 2004.

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με 
αριθμ.πρωτ.Φ.251/187581/Β6/20.2.04 έγγραφο του ΥΠΕΠΘ, αποφάσισε να προτείνει 
ως  εισηγήτρια  στην  Κεντρική  Επιτροπή  Ειδικών  Μαθημάτων,  την  κ.Ανυ-Μαίρη 
Αρσαγκούνη,  μέλος  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  του  Γ.Π.Α.,  με  ειδικότητα  Καθηγήτρια  Αγγλικής 
Γλώσσας . (τηλ. 210-5294953).

ΘΕΜΑ 11  ον  :  Σχετικά  με την αποζημίωση δημοσίων Υπαλλήλων στα πλαίσια των   
Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.
      

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε ότι αρμόδιο όργανο για την ανάθεση 
έργου σε μέλη ΔΕΠ, ΕΙΔΙΠ, ΕΤΕΠ, στα πλαίσια των προγραμμάτων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., 
πέραν  του  συμβατικού  τους  αντικειμένου,  είναι  οι  Γενικές  Συνελεύσεις  των 
Τμημάτων,  ενώ για  την  ανάθεση  έργου  σε  διοικητικό  προσωπικό του Ιδρύματος, 
αρμόδιο όργανο είναι το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. 

Ειδικά για το διοικητικό/τεχνικό προσωπικό που εξυπηρετεί τις ανάγκες των 
Εργαστηρίων  των  Τμημάτων  θα  πρέπει  πριν  αποφασίσει  σχετικά  το  Πρυτανικό 
Συμβούλιο για την εν λόγω ανάθεση, να υπάρχει και σχετική εισήγηση  των  Γενικών 
Συνελεύσεων των Τμημάτων.

ΘΕΜΑ  12  ον  :  Δικαίωμα  επανυποβολής  Τεχνικών  Δελτίων  στα  πλαίσια  του   
Προγράμματος «ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ».

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., λαμβάνοντας υπόψη τα έγγραφα της ΕΥΔ 
ΕΠΕΑΕΚ με  αρ.πρωτ.  1536/30-1-200,  527/14-1-2004,  3003/26-2-2004  αποφάσισε 
ότι  δεν  θα  επανυποβληθούν  στα  πλαίσια  του  Έργου  ΕΠΕΑΕΚ «ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ» 
ΤΔΥ για τα εξής Υποέργα:

(Α) Κατά την εκπόνηση της διδακτορικής διατριβής λαμβάνουν υποτροφία από το 
ΙΚΥ:

ΕΥ ΥΔ ΘΕΜΑ Π/Υ

Πάσσαμ Χάροντ
Αλέξης 
Αλεξόπουλος

Διερεύνηση  των  μηχανισμών  δράσης 
φυτορρυθμιστικών  ουσιών  στη 
φυσιολογική  ενηλικίωση  κονδύλων 
πατάτας  που  παράγονται  από  βοτανικό 
σπόρο (TPS) (Μ2.2) 34.131 €

Αγγελής 
Γεώργιος

Βασιλική 
Τσάγκου

Φυσιολογία  και  κινητική  αύξησης 
βακτηρίων  του  γένους  Azospirillum 
(Μ2.2) 33.566 €

Αράπης 
Γεράσιμος

Λεωνίδας 
Οικονόμου

Μελέτη  των  επιπτώσεων  των  ρύπων  σε 
οργανισμούς του εδάφους (Μ2.6) 34.966 €



Επισημαίνεται  ότι  επανυποβάλλονται  τα  κάτωθι  Υποέργα,  γιατί  οι  οι  ΥΔ  έχουν 
υποβάλλει αίτηση για επιστροφή χρημάτων στο ΙΚΥ:

ΕΥ ΥΔ ΘΕΜΑ Π/Υ

Χρυσάγη Μαρία
Κωνσταντίνος 
Αλιφέρης

Μηχανισμοί  δράσης  των  pyrenophorin 
και pyrenophorol (Μ2.2) 34.063 €

Ευθυμιάδης 
Παναγιώτης

Παύλος 
Μπουχάγιερ

Μελέτη του αλληλοπαθητικού δυναμικού 
της αγριάδας (Cynodon dactylon, L.), με 
έμφαση την επίδρασή της στην ανάπτυξη 
του βάμβακος (Gossypium hirsutum,  L.) 
(Μ2.2) 31.603 €

(Β) Κατά την εκπόνηση της διδακτορικής διατριβής ήταν πλήρως απασχολούμενοι σε 
άλλο φορέα. Στην περίπτωση που κατατέθηκαν ΥΔ, σύμφωνα με τις οποίες δηλώνουν 
ότι κατά τη διάρκεια της εκπόνησης της διδακτορικής τους διατριβής, είναι πλήρους 
απασχόλησης στο Έργο, αυτές δεν έγιναν δεκτές:

ΕΥ ΥΔ ΘΕΜΑ Π/Υ
Λιακατάς 
Αριστοτέλης

Νικόλαος 
Προύτσος

Μικρομετεωρολογία  και  διαθεσιμότητα 
νερού φυλλοβόλλου δάσους (Μ2.6) 35.023 €

Μεταξόπουλος 
Ιωάννης

Αικατερίνη 
Καμπάνη

Βιοσυντήρηση  προϊόντων  με  βάση  το 
κρέας (Μ2.2) 33.600 €

Παπαδούλης 
Γεώργιος

Στυλιανός 
Μπούρας

Βιο-οικολογία και διατροφικές συνήθειες 
ιθαγενών αρπακτικών ειδών ακάρεων της 
οικογένειας  Phytoseiidae  (Acari: 
Mesostigmata) (Μ2.2) 34.834 €

Γαλιώτου Μαρία Ελένη  Συμεού

Μελέτη  των  ενζυμικών  συστημάτων 
ελληνικών ποικιλιών οιναμπέλου και των 
οίνων  οι  οποίοι  παράγονται  από  αυτές 
(Μ2.2) 31.689 €

(Γ) Απεχώρησε ο ΥΔ:

ΕΥ ΥΔ ΘΕΜΑ Π/Υ

Κυριακοπούλου 
Παναγιώτα

Χρήστος 
Αραμπατζής

Ιοειδή  μηλοειδών  και  πυρηνοκάρπων 
στην  Ελλάδα:  μοριακός  χαρακτηρισμός 
και φυλογενετικές σχέσεις  (Μ2.2) 34.003 €

Αθανασόπουλος 
Παναγιώτης

Παναγιώτης 
Σταυρόπουλος

Φωτοαποικοδόμηση  των  φυτοφαρμάκων 
υπό  συνθήκες  παραγωγής  και 
αποθήκευσης τροφίμων (Μ2.2) 32.734 €

Ρόδης 
Παναγιώτης

Λουκία 
Καστορίνη

Απομόνωση  και  καθαρισμός  της 
ενδογενούς  β-  γλυκοζιδάσης  του 
ελαιοκάρπου  και  ο  βιοχημικός 

32.246 €



χαρακτηρισμός της δράσης της (Μ2.2)

(Δ) Παράλληλη συμμετοχή σε ερευνητικό Πρόγραμμα με παραδοτέο τη διδακτορική 
διατριβή

ΕΥ ΥΔ ΘΕΜΑ Π/Υ

Κουλαδούρος 
Ηλίας

Εμμανουήλ 
Μπούζας

Σύνθεση  βιοδραστικών  φυσικών 
προϊόντων και αναλόγων τους (Μ2.2) 32.923 €

ΘΕΜΑ  13ον:  Σχετικά  με  αίτημα  της  εταιρείας  «  Lydia     Carra     Productions  »  για   
παραχώρηση  των  δικαιωμάτων  για  χρησιμοποίηση  αποσπασμάτων  του  φιλμ  της 
έκρηξης του Ηφαιστείου της Σαντορίνης του 1925.

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.,  αφού  εξέτασε  σχετικό  αίτημα  της 
Εταιρείας  Lydia Carraς  Productions,   ενέκρινε  την  κατ’αρχή  παραχώρηση  του 
κινηματογραφικού υλικού σχετικού με την έκρηξη του ηφαιστείου της Σαντορίνης 
(1925),  το οποίο έχει  στην κατοχή το Εργαστήριο Ορυκτολογίας,  προκειμένου να 
συμπεριληφθεί  στο  ντοκιμαντέρ  «ΦΩΝΗ  ΑΙΓΑΙΟΥ».  Επειδή  το  ανωτέρω 
κινηματογραφικό υλικό αποτελεί περιουσία του Ιδρύματος, θα δοθεί με το ανάλογο 
τίμημα που δόθηκε και σε άλλες περιπτώσεις κατά τις οποίες χρησιμοποιήθηκε το 
σχετικό υλικό (880 Ευρώ + Φ.Π.Α. ανά λεπτό).

.

ΘΕΜΑ 14  ον:   Σχετικά με τις αποδοχές των εργαζομένων στα έργα Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,   το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.,  αποφάσισε ότι  οι  μηνιαίες  αμοιβές  των 
απασχολουμένων σε έργα Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. έχουν ως ακολούθως:

1. Παπαδοπούλου Φωτεινή 1.385,56
2. Γούναρη Γεωργ.    988,22 (πλέον Εργ.Εισφορών)
3. Κρεμμύδας Δημήτριος 1.258,18
4. Λιάτσικου Αλκηστη 1.370,00
5. Λιάσκος Γεώργιος 1.443,49
6. Δούκας Ελευθέριος  1.153,84

ΘΕΜΑ 15  ον  : Έγκριση εκπαιδευτικών εκδρομών του Τμ.Αξιοποίησης Φυσ.Πόρων &   
Γεωργικής Μηχανικής έτους 2004.

To Πρυτανικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:



1) το  άρθρο  31  παρ.9  του  Εσωτερικού  Κανονισμού  του  Γ.Π.Α.  (ΦΕΚ  τ.Β 
145/16.3.90)
2) την  απόφαση  της  Γεν.Συν.  του  Τμήματος  Αξιοποίησης  Φ.Πόρων  και 
Γ.Μηχανικής (Συνεδρία: 11/3/04) 

ενέκρινε την πραγματοποίηση πενθήμερης εκδρομής είκοσι δύο (22) φοιτητών του Ε' 
έτους σπουδών του Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γ.Μηχανικής του 
Γ.Π.Α. για το χρονικό διάστημα από 18/3/04 μέχρι 22/3/04 στην Πράγα της Τσεχίας.

Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής:

 ΠΕΜΠΤΗ  18/3/04:           Αναχώρηση αεροπορικώς για Πράγα. Ξενάγηση  
                                               περιήγηση   στην Πράγα. Διανυκτέρευση στην Πράγα.  
 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/3/04:      Επίσκεψη στο Γεωργικό Πανεπιστήμιο της Πράγας.  
                                             Διανυκτέρευση  στην Πράγα.
ΣΑΒΒΑΤΟ    20/3/04  :           Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης. 
                                             Διανυκτέρευση   στην Πράγα
ΚΥΡΙΑΚΗ 21/3/04:            Ολοήμερη επίσκεψη του μεσαιωνικού ιστορικού 
                                             αγροτικού οικισμού στη Βοημία. Επιστροφή και 
                                             διανυκτέρευση στην    Πράγα.
ΔΕΥΤΕΡΑ  22/3/04:        Περιήγηση  της  πόλης.  Αναχώρηση  και  επιστροφή 

αεροπορικώς για Αθήνα..

Τους  φοιτητές  θα  συνοδεύσει  ο  Αν..Καθηγητής  κ.  Δ.Γεωργακάκης.   Η 
οικονομική  εξυπηρέτηση  της   εκδρομής  θα  αντιμετωπισθεί  με  απόφαση  του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ειδικού Ταμείου του Γ.Π.Α. και από τις πιστώσεις του 
προγράμματος «Εκδρομές φοιτητών για ερευνητικούς και εκπαιδευτικούς σκοπούς» 
της Επιτροπής Ερευνών του Γ.Π.Α.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

1) το  άρθρο  31  παρ.9  του  Εσωτερικού  Κανονισμού  του  Γ.Π.Α.  (ΦΕΚ  τ.Β 
145/16.3.90)
2) την  απόφαση  της  Γεν.Συνέλευσης  του  Τμήματος  Αγρ.Οικονομίας  και 
Ανάπτυξης (Συνεδρία 10/3/04)
ενέκρινε την πραγματοποίηση εξαήμερης εκδρομής σαράντα πέντε (45) φοιτητών του 
Ε' έτους σπουδών του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης του Γ.Π.Α. 
για το χρονικό διάστημα από 29/3/04 μέχρι 3/4/04 στην Πράγα της Τσεχίας.

Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής:

 ΔΕΥΤΕΡΑ  29/3/04:           Αναχώρηση αεροπορικώς για Πράγα. Ξενάγηση     
                                              περιήγηση      στην Πράγα. Διανυκτέρευση στην Πράγα. 
 ΤΡΙΤΗ  30/3/04:                 Επίσκεψη στο Υπουργείο Γεωργίας της Τσεχίας.
                                            Διανυκτέρευση  στην Πράγα.
ΤΕΤΑΡΤΗ 31/3/04:            Επίσκεψη σε αγροτική επιχείρηση ή επιχείρηση 
                                            Τροφίμων.    Διανυκτέρευση στην Πράγα.
ΠΕΜΠΤΗ 1/4/04:             Επίσκεψη σε αγροτική επιχείρηση ή επιχείρηση Τροφίμων 



                                           Διανυκτέρευση στην  Πράγα.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: 2/4/04:     Εκδρομή στο Karlovy Vary.                                          
                                           Διανυκτέρευση στην  Πράγα
ΣΑΒΒΑΤΟ: 3/4/04:           Επιστροφή στην Αθήνα

Τους  φοιτητές  θα  συνοδεύσει  ο  Αν.Καθηγητής  κ.  Π.Λαζαρίδης.   Η 
οικονομική  εξυπηρέτηση  της   εκδρομής  θα  αντιμετωπισθεί  με  απόφαση  του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ειδικού Ταμείου του Γ.Π.Α. και από τις πιστώσεις του 
προγράμματος «Εκδρομές φοιτητών για ερευνητικούς και εκπαιδευτικούς σκοπούς» 
της Επιτροπής Ερευνών του Γ.Π.Α.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  την  απόφαση  της 
Γεν.Συνέλευσης  του  Τμήματος  Αξιοποίησης  Φυσικών  Πόρων  και  Γ. Μηχανικής 
(Συνεδρία: 11/3/04), ενέκρινε τις εκπαιδευτικές εκδρομές εσωτερικού των φοιτητών 
του ανωτέρω Τμήματος για το έτος 2004.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  την  απόφαση  της 
Γεν.Συνέλευσης  του  Τμήματος  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας  Τροφίμων (Συνεδρία: 
22/1/04),  ενέκρινε  τις  εκπαιδευτικές  εκδρομές  εσωτερικού  των  φοιτητών  του 
ανωτέρω Τμήματος για το έτος 2004.

ΘΕΜΑ 16  ον  : Τοποθέτηση Υπαλλήλου με σύμβαση αορίστου χρόνου στο Τμήματος   
Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων.

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.  έχοντας υπόψη:
α) το άρθρο 11 παρ.2β του Ν.1268/82
β)  το  άρθρο  22  του  Ν.1268/82  όπως  συμπληρώθηκε  με  το  άρθρο  13  παρ.5  του 
Ν.2817/00 «Η διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη των Τομέων, Εργαστηρίων,  
των Κλινικών και λοιπών λειτουργικών μονάδων του Τμήματος ανήκει στην ευθύνη  
του Διοικητικού Προσωπικού του Ιδρύματος. Το προσωπικό στο οποίο ανατίθεται η  
υποστήριξη αυτή τοποθετείται στις Γραμματείες των οικείων Τμημάτων, με απόφαση  
του Πρυτανικού Συμβουλίου, ύστερα από σύμφωνη γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου  
του  Τμήματος,  είναι  δε  δυνατόν  να  κατανέμεται  σε  υπηρεσιακές  μονάδες  επιπέδου  
Γραφείου, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οργανισμό Διοικητικών Υπηρεσιών του  
Ιδρύματος……»

αποφάσισε,  να  τοποθετήσει στο Τμήμα Επιστήμης & Τεχνολογίας  Τροφίμων τον 
κ.Σκανδάμη  Παναγιώτη,  Υπάλληλο  με  σύμβαση  Ιδιωτικού  Δικαίου  Αορίστου 
Χρόνου ΠΕ Γεωπόνων.
        Κατόπιν τούτου καλείται το Τμήμα, μετά από γνώμη της Γενικής Συνέλευσης 
του,  να αποφασίσει  για την τοποθέτηση του ανωτέρω υπαλλήλου στις  επί μέρους 
διοικητικές μονάδες του Τμήματος.
         Επισημαίνεται,  η  υποχρέωση  της  σήμανσης,  εκ  μέρους  του  ανωτέρου 
υπαλλήλου,  του  δελτίου  παρουσίας  στις  ειδικές  συσκευές  (ρολόγια)  κατά  την 
προσέλευση και αποχώρησή του από το χώρο εργασίας του.

ΘΕΜΑ 17  ον  : Εγκριση Προτάσεων Π.Δ.Ε. έτους 2004.  



Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. έχοντας υπόψη:
Α) Το από 28/1/04 έγγραφο της Δ/νσης Π.Ε.Ε. για υποβολή προτάσεων Π.Δ.Ε. 2004
Β ) Τις προτάσεις του Γ.Π.Α για το Π.Δ.Ε. 
Ενέκρινε τις κατωτέρω προτάσεις για το Π.Δ.Ε. 2004: 



Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡ.ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ    Π.ΜΠΑΚΑ
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